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Tříkrálový koncert v Hradci Králové 
Charitativní koncert za podpory LBBW Bank CZ 
 
V neděli 10. 1. 2010 proběhl od 19 hodin v sále Kongresového 
centra Aldis Hradec Králové charitativní koncert věnovaný              
200. výročí narození Fryderyka Chopina. LBBW Bank byla již 
tradičně partnerem této akce. 
 
Koncert se konal pod patronací hejtmana Královéhradeckého kraje 

Lubomíra France.  

V programu zazněly skladby G. Rossiniho, J. Haydna, F. Chopina v 

podání klavírního sólisty Borise Krajného za doprovodu Komorní 

filharmonie Pardubice pod taktovkou dirigenta Marco Ivanoviče. 

 

„Tříkrálové koncerty v Hradci králové podporujeme již od roku 2007, 

mimo jiné i proto, že hudba je součástí našich životů a zejména 

v dnešní uspěchané době považujeme v naší bance za důležité 

zachovat tradici koncertů, které poskytují posluchačům mimořádný 

hudební zážitek,“ zdůvodnil podporu akce Vladimír Šanc, ředitel 

pobočky LBBW Bank v Hradci Králové. 

 
 

Foto z Tříkrálového koncertu 
v Hradci Králové - Komorní 
filharmonie Pardubice, diriguje 
Marco Ivanovič 
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Poznámka pro editory 
 
LBBW Bank CZ a.s. působí na českém trhu již od roku 1991 a za tuto dobu si 

zde vybudovala pozici moderní a universální banky. V současnosti je podle 

bilanční sumy devátou největší bankou na českém trhu. Jejím 100% 

akcionářem je od 1. 9. 2008 Landesbank Baden-Württemberg (LBBW). LBBW 

Bank CZ a.s. poskytuje kvalitní služby v oblastech firemního, osobního, 

investičního a mezinárodního bankovnictví a také v oblasti aktivit na finančních 

trzích.  

V roce 2008 byla LBBW Bank odborníky vyhlášena jako třetí Nejdynamičtější 
banka roku v soutěži „Banka roku“.   

 
 

LBBW Bank CZ a.s. v minulosti změnila akcionáře a své obchodní jméno. Pod 

názvem LBBW Bank CZ a.s. banka vystupuje od 17. 9. 2008. Do té doby 

banka působila na českém trhu pod názvem BAWAG Bank CZ a.s. 

 

Landesbank Baden-Württemberg (LBBW) je universální a mezinárodní 

komerční banka. LBBW patří mezi největší banky v Německu a řadí se mezi 

50 největších úvěrových společností na celém světě. Skupina LBBW nabízí 

široké spektrum produktů a služeb pro soukromé osoby, firemní a 

institucionální klienty a také pro instituce veřejného sektoru a spořitelny.  

 
Centrála LBBW se nachází ve Stuttgartu, Karlsruhe, Mannheimu a v Mohuči. 

Celková aktiva skupiny dosáhla k 31.12. 2008 výše 448 miliard eur. Skupina 

má 200 poboček, převážně v Baden-Württembersku. LBBW centra pro 

finanční služby se nacházejí ve všech hlavních finančních oblastech Německa. 

Landesbank Baden-Württemberg je největší bankou jihozápadního Německa. 
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